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VEIKLOS SRIČIŲ IR RODIKLIŲ ĮVERTINIMAS (N=53): 

 N lygis 1 lygis 2 lygis 3 lygis 4 lygis 

1. Rezultatai - 1 50 2 - 

1.1. Asmenybės tapsmas - - 35 17 - 

1.2. Mokinio pasiekimai ir pažanga - 1 51 1 - 

2. Pagalba mokiniui - - 48 5 - 

2.1. Orientavimasis į mokinio asmenybės 

tapsmą - - 43 9 1 

2.2. Orientavimasis į mokinio poreikius - - 49 4 - 

2.3. Mokyklos bendruomenės susitarimai dėl 

kiekvieno mokinio ugdymosi sėkmės - 3 44 6 - 

3. Ugdymo(si) procesas - - 51 2 - 

3.1. Ugdymo(si) planavimas - 2 48 3 - 

3.2. Mokymosi lūkesčiai ir mokinių 

skatinimas - - 50 3 - 

3.3. Ugdymo(si) organizavimas - - 50 3 - 

3.4. Mokymasis - - 51 2 - 

3.5. (Įsi)vertinimas ugdymui - 1 52 - - 

 

 

 

Stebėtos 2487  

pamokos/veiklos 
Rizikos išorinis vertinimas 

atliktas 53 mokyklose 



2019 M. VERTINTŲ MOKYKLŲ STIPRIEJI VEIKLOS ASPEKTAI (PROC., N=53) 
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2019 M. VERTINTŲ MOKYKLŲ TOBULINTINI VEIKLOS ASPEKTAI (PROC., N=53) 
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Mokiniai grįžtamąją informaciją gauna tinkamu laiku, informatyviai,
gerai dozuotą, aiškiai suvokia, ko iš jų tikimasi

Parenkamos užduotys skatina tiriamąjį, patirtinį, į problemos
sprendimą orientuotą mokymąsi

Keliant ugdymo tikslus, atsižvelgiama į mokinių patirtį, mokyklos
veiklos kontekstą

Mokytojai tinkamai ugdo kiekvieno gabumus, padeda silpnesniems,
yra galimybės laisvai veikti kiekvienam mokiniui

Mokiniams rodomi įvairūs mokymosi įprasminimo būdai

Kiekvienam sudaromos sąlygos pagal jo gebėjimus mokytis ir patirti
sėkmę, bendradarbiauti tarpusavyje

Teikiami papildomi paaiškinimai netrikdo mokinių darbo, skatina ir
padeda jiems siekti pažangos

Mokytojas supratingai reaguoja į mokinių klaidas, vyrauja pozityvi
nuostata vertinant pasiekimus ir pažangą

Mokomoji medžiaga susiejama su kitais mokomaisiais dalykais,
gyvenimo patirtimi

Naudojamos užduotys ir medžiaga skatina mokinių smalsumą ir
dėmesį

PAMOKOS KOMPONENTŲ ĮVERTINIMAS 2019 M. VERTINTOSE MOKYKLOSE (VIDURKIS, N=53) (1 
DALIS)
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Mokiniai apibendrina išmoktą medžiagą ir mokymosi rezultatus, nusimato
veiklos siekius, gaires

Mokiniai informuojami, su jais aptariama, kokie numatomi vertinimo
kriterijai

Sugrįžtama prie mokymosi uždavinio, aptariamas pasiektas rezultatas

Mokiniai skatinami reflektuoti, analizuoti vertinimo informaciją, mokytis
suvokti, kas jam padeda ar trukdo siekti pažangos

Teikiama pagalba mokiniams jų savęs vertinimo ir grupės darbo įsivertinimo
procese

Įtvirtinami daliniai mokymosi rezultatai ir susiejami su tolesne pamokos eiga

Abipusis grįžtamasis ryšys padeda mokytojams pasirinkti tinkamesnes 
mokymo strategijas, o mokiniams – optimaliai siekti pažangos

Mokymosi uždaviniai atliepia skirtingas mokymosi galimybes

Individualūs mokinio pasiekimai ir pastangos matomi, pripažįstami,
skatinami

Mokymasis vadovaujant mokytojui derinamas su savivaldžiu mokymusi

PAMOKOS KOMPONENTŲ ĮVERTINIMAS 2019 M. VERTINTOSE MOKYKLOSE (VIDURKIS, N=53) (2 
DALIS)
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19. Sugrįžtama prie mokymosi uždavinio, aptariamas pasiektas

18. Įtvirtinami daliniai mokymosi rezultatai ir susiejami su tolesne
pamokos eiga

17. Individualūs mokinio pasiekimai ir pastangos matomi,
pripažįstami, skatinami

16. Mokiniai skatinami reflektuoti, analizuoti vertinimo
informaciją, mokytis suvokti, kas jam padeda ar trukdo siekti…

15. Abipusis grįžtamasis ryšys padeda mokytojams pasirinkti
tinkamesnes mokymo strategijas, o mokiniams – optimaliai…

14. Mokytojas supratingai reaguoja į mokinių klaidas, vyrauja
pozityvi nuostata vertinant pasiekimus ir pažangą

13. Mokiniai informuojami, su jais aptariama, kokie numatomi
vertinimo kriterijai

12. Mokiniai grįžtamąją informaciją gauna tinkamu laiku,
informatyviai, gerai dozuotą, aiškiai suvokia, ko iš jų tikimasi

11. Teikiama pagalba mokiniams jų savęs vertinimo ir grupės
darbo įsivertinimo procese

10. Teikiami papildomi paaiškinimai netrikdo mokinių darbo,
skatina ir padeda jiems siekti pažangos

9. Mokytojai tinkamai ugdo kiekvieno gabumus, padeda
silpnesniems, yra galimybės laisvai veikti kiekvienam mokiniui

8. Mokiniams rodomi įvairūs mokymosi įprasminimo būdai

7. Naudojamos užduotys ir medžiaga skatina mokinių smalsumą ir
dėmesį

6. Mokymasis vadovaujant mokytojui derinamas su savivaldžiu
mokymusi

5. Parenkamos užduotys skatina tiriamąjį, patirtinį, į problemos
sprendimą orientuotą mokymąsi

4. Mokomoji medžiaga susiejama su kitais mokomaisiais dalykais,
gyvenimo patirtimi

3. Kiekvienam sudaromos sąlygos pagal jo gebėjimus mokytis ir
patirti sėkmę, bendradarbiauti tarpusavyje

2. Mokymosi uždaviniai atliepia skirtingas mokymosi galimybes

1. Keliant ugdymo tikslus, atsižvelgiama į mokinių patirtį,
mokyklos veiklos kontekstą

2019 m. STIPRIEJI ir TOBULINTINI pamokos aspektai (proc., N=53)
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2019 M. STEBĖTOSE PAMOKOSE VYRAUJANTI PARADIGMA (PROC., N=53)

Mokymo (poveikio, tradicinė) Bandoma dirbti šiuolaikiškai Mokymosi (laisvojo ugdymo, šiuolaikinė)


